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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA XIX REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM DIAMANTINA/MG 

 
 

Data: 20/10/2016 
Horário: 10h às 12:30 horas 
Local: Gerência Executiva do INSS, localizada à Praça Doutor Prado, nº 171, Centro - 
Diamantina/MG – 39100-000. 
 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS: 

Representantes do Governo 

 
     Titulares: 
      Márcia Eliane Lemos Araújo – Gerente Executiva – GEXDIA; 

Fernanda Dupim de Aguilar – Chefe da Seção de Reconhecimento de Direitos – 
GEXDIA; 
Girlaine de Paula Fernandes – Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas -   
GEXDIA 

 
             

Suplentes: 
Agostinho Leão Neto – Chefe do Serviço de Benefícios – GEXDIA; 
Samuel Luiz de Souza Pereira – Responsável Técnico do Serviço Social – GEXDIA; 
Vinícius Santana Santos – Procuradoria Federal – Diamantina. 
 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

 
Titulares: 
Jacira Sueli Cunha – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Diamantina; 
Maria Madalena Mapa Pinto – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 
Gouveia. 
 
Suplentes: 
--- 
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Representantes dos trabalhadores 

 
Titulares: 
Jacinto Roque dos Santos – Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias de Extração 
de Madeira e da Lenha de Itamarandiba e Turmalina. 

       Maria Etelvina de Andrade Câmara - FIEMG – Regional de Turmalina; 
 

 
Suplentes: 
Edvando José e Silva – Representante do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias   
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Três Marias e região;  
Márcio Sebastião Silva – Sindicato dos Trabalhadores da Construção e do Mobiliário 
de Diamantina. 
 

Representantes dos empregadores 

 
Titulares: 
 
Suplentes: 
Roberto Vial – Sindicato dos Produtores Rurais de Diamantina. 
Rômulo Ronaldo dos Santos – Território e Cidadania do Alto Jequitinhonha 

       
CONVIDADOS 

Marli Custódio Vilas Boas – TEM; 
Listemberg Pereira da Silva – FIEMG; 
Ana Alice da Silva - Responsável Técnica da Reabilitação Profissional – GEXDIA. 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

 Gilberto Silvestre Lages - Gerente da Agência da Previdência Social Curvelo; 
       Eder Carvalho Prates – Gerência do Trabalho – Curvelo. 

Josafá Antônio Fernandes – Associação Comercial e Industrial de Diamantina – 
Titular. 

 

                
III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Irineu Braz Vieira – Conselho Metropolitano de Diamantina – Sociedade São Vicente 
de Paulo; 
Alcides Lourenço – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Diamantina. 
 

  
         
IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, a Presidente do Conselho, Márcia Eliane Lemos 

Araújo, abriu a reunião cumprimentando a todos os presentes.  Em seguida, deu início 

aos trabalhos.   
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V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Ata enviada por e-mail aprovada. 
 
VII – ORDEM DO DIA 

A Presidente iniciou a reunião cumprimentando os presentes e justificando as ausências 

dos conselheiros Gilberto e Éder. Em seguida justificou o porquê desta reunião não ser 

realizada no Município de Itamarandiba/MG, conforme acordado, tendo a ciência e 

aprovação dos conselheiros para esta alteração. Feita a leitura da ata da reunião 

realizada na GEXDIA no dia 31/08/2016, na qual estavam presentes os vereadores do 

Município de Itamarandiba, onde foram esclarecidos os questionamentos acerca da 

perícia médica. Márcia comentou sobre a vontade do Conselho Nacional da Previdência 

Social enviar um representante deste na próxima reunião do CPS – Diamantina. Deu 

ciência aos presentes da portaria designando Eder e Samuel como conselheiros em 

substituição a Gerson e Bruno Marcelo, ficando o termo de posse a ser assinado na 

próxima reunião.  Etelvina reforçou a importância de levar informações previdenciárias 

aos segurados do interior. Jacinto representante do CPS que reside em Itamarandiba, 

informou que a alegação dos vereadores que não tiveram ciência da reunião realizada 

pelo INSS naquela cidade é equivocada, uma vez que houve divulgação, inclusive nas 

rádio local. Também comentou que a comunidade já realiza os tratamentos médicos em 

Diamantina e que a prefeitura de Itamarandiba disponibiliza condução até aqui para os 

cidadãos. Jacinta justificou seu atraso. Novamente abordados e esclarecidos assuntos 

referentes à pericia médica (agendamento, atendimento, perícia hospitalar e domiciliar). 

Roberto fez questionamentos acerca da definição de “segurado especial” comentados 

neste encontro, ficando este assunto como tema para a próxima reunião extraordinária do 

CPS. Reforçada a importância da Ouvidoria. Edvando fez questionamentos sobre as 

revisões dos benefícios de longa duração – BILD’s. Finalizando a reunião foi acordado 

pelos conselheiros do grupo de trabalho sobre “atravessadores”, marcarem reunião 

através de e-mail. 
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VIII – OUTROS ASSUNTOS--- 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Esclarecimentos sobre a qualificação de segurado especial – Dia 10/11/2016. 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a presidente Márcia Eliane Lemos de Araújo, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a XIV reunião ordinária do Conselho de 

Previdência Social de Diamantina/MG. Para constar, eu, Ana Alice da Silva, servidora, 

secretária ad hoc deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Diamantina, 20/10/2016. 

 

  

 
Márcia Eliane Lemos Araújo 

Presidente do CPS 


